



Рефтинский энергетический комбинат

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 42 (132) Пятница, 13 октября 1989 года Цена 1 коп.

Читайте

в номере:

- ГОРЯЧАЯ ПОРА УБОРКИ
- НА ЧТО СЕГОДНЯ ОПИРАЮТСЯ НАРТОГРАНИЗАЦИИ
- СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ
- ИЗ ПОЧТЫ НЕДЕЛИ

НАШ РЕЙД**Не считаясь со временем**

В конце сентября мы с Ольгичевка и Н. В. Кузовалова, работающими на базе овощников, побывали на базе овощников с рейдом проверки. Интересовал один вопрос: как идет закладка картофеля и овощей на зиму. Но первых, на что сразу обратили внимание — это порядок и чистота на территории базы: побеленные складские помещения, покрашенные двери, отремонтированные контейнеры, аккуратно сложенные поддоны — во всем чувствовалась продуманная подготовка к зиме.

Хочется также отметить хорошую организацию труда. В момент нашей проверки шла закладка капусты. Одна за другой приезжали с поля машины, быстро разгружались, и прямо у нас на глазах росли кучи капусты. Рабочие аккуратно укладывали ее в контейнеры. То же дело на территории сортировщиков, погрузчики, отвозя полные контейнеры в склад. Только в этот день работники базы принесли 180 тонн капусты, из них 100 тонн заложили на хранение.

Заведующая овощехранилищем Р. Р. Гаврилова особенно похвалила В. И.

РАНЬШЕ СРОКА

Для работников Рефтинской ГРЭС нынешняя уборочная кампания сложилась удачно. И погода людей радовала, и урожайность.

Хотелось бы сегодня поблагодарить всех тех, кто принял участие в полевых работах в совхозе «Баженовский», — говорит заместитель директора ГРЭС по сельскому хозяйству И. А. Ши-

транспорт. Вот уже второй год подряд он занимается этим вопросом. Чуть позднее прямо с собственного поля на базу приехал начальник орса А. В. Коваленко, чтобы узнать, как идут дела на этом участке и что необходимо предпринять к завтрашнему дню.

В одном из помещений складов группы работники орса трудились на сортировке картофеля. Третий год картофель собирается с поля весь подряд, а сортируется здесь, на месте. И этот метод оправдывает себя, так как отходов получается меньше, чем раньше, когда с поля убирались с такими объемами. Поэтому к нам ежедневно посыпало по 10—12 рабочих из магазинов и столовых, дважды орсом организовывались массовые субботники, воскресники, приходили на помощь и работники Рефтинской ГРЭС, стройки, пенсионеры, школьники.

На территории базы мы встретились с В. Л. Узниковым, ответственным от Рефтинской ГРЭС за свою современную выгрузку овощей, чтобы не простигалась заготовка картофеля сор-

тировался и закладывался в контейнеры. Когда стала выясняться то, оказалось, что вечером 2 сентября на поле работала картофелекопалка, а почва выпалась из подвалов клубни. Сразу это не ясно, что произошло, а через неделю картофель начали гнить. Его пришлось заново перебирать, сушить, ссыпать в контейнеры, то есть потребовались дополнительные трудозатраты. А этого могло и не произойти, если бы внимательнее отнеслись к картофелю на поле.

На сегодняшний день на базе орса заготовлено 4900 тонн 800 тонн капусты, 90 тонн моркови, 53 тонны свеклы, 7 тонн редиски. В начале этого месяца поступили из Саратова 86 тонн лука, на подходе вагоны с крымскими яблоками, зимних сортов. К концу следующей недели работники базы планируют засолить около 90 тонн капусты. На этом основной работа по заготовке овощей на зиму будет занята. Главное теперь — сохранить собранный урожай.

Заготовка картофеля завершилась, но нынче она прошла не совсем гладко, хотя и быстро, организованно, — говорит директор базы орса С. Ф. Сапитой. Сколько было переживаний у наших работников и бессонных ночей, когда в складе № 5 обнаружили несколько тонн гнилой картошки. Как это могло случиться? Кто виноват? Ведь весь залившийся картофель сор-

тировался и закладывался в контейнеры. Когда стала выясняться то, оказалось, что вечером 2 сентября на

поле работала картофелекопалка, а почва выпалась из подвалов клубни. Сразу это не ясно, что произошло, а через неделю картофель начали гнить. Его пришлось заново перебирать, сушить, ссыпать в контейнеры, то есть потребовались дополнительные трудозатраты. А этого могло и не произойти, если бы внимательнее отнеслись к картофелю на поле.

На сегодняшний день на базе орса заготовлено 4900 тонн 800 тонн капусты, 90 тонн моркови, 53 тонны свеклы, 7 тонн редиски. В начале этого месяца поступили из Саратова 86 тонн лука, на подходе вагоны с крымскими яблоками, зимних сортов. К концу следующей недели работники базы планируют засолить около 90 тонн капусты. На этом основной работа по заготовке овощей на зиму будет занята. Главное теперь — сохранить собранный урожай.

В рейде участвовали: И. МЕЛЬНИКОВА, Н. ИГНАТЬЕВА, рабочие контролеры, Т. КОТОВА, корреспондент.

На совхозных полях хорошо поработали также участники школы № 17, СПТУ 1.

Конечно, без трудностей не обошлось. Например, сельхозное руководство не позабылось о должном обеспечении транспортом для перевозки овощей. Часто нас подводили перевозки, связанные с отсутствием горючего. И все же урожай был собран своевременно и без потерь.

На сельхозных полях хорошо поработали также участники школы № 17, СПТУ 1.

Бурно проходили дебаты и после отчета секретаря партбюро А. Н. Митягина. Много внимания было уделено переносу сельхозпредприятия из села в поселок. О. А. Замковенко и В. И. Федосеева. Что тут сказать?

Согласно информации работников горкома КПСС за девять месяцев этого года исключено из партии 18 человек. Ни одно предприятие города столько не имеет. Статистика печальная. Поэтому есть над чем задуматься. Однако сегодняшняя обстановка в партии еще не означает, что нужно легкомысленно покидать ее ряды. Не случайно, что не нашли поддержки в поселке О. А. Замковенко и В. И. Федосеева.

В. БЕЛОБОРОДОВ, зам. секретаря парткома по идеологической работе.

♦ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

Как работает партбюро?

На что сегодня опираются партийные организации? По моему мнению, на эффективность своей работы, на то, чтобы их деятельность была направлена в практическое и здравствование интересы людей.

А как же у нас в цехе? Было ли найдено правильное решение на собрании, состоявшемся 27 сентября? Впрочем, однозначно тут не ответишь. И вот почему.

В решении собрания есть пункты, в которых отмечено, что нужно делать у нас в цехе для улучшения эффективности работы, оценивать труд работников цеха и т. д. Так, коммунисту П. С. Лазареву к 15 декабря необязано составить проект положений о премировании рабочих и ЦТР цеха, а коммунисту А. Н. Миняеву дано поручение на должном уровне организовать проведение семинаров в цехе по актуальным проблемам современной жизни. Коммунист М. Г. Четвериков на ближайшей сессии городского Совета народных депутатов при поддержке депутатов посовета должен изложить мнение коммунистов цеха, общественности поселка о недопустимости строительства цеха фасадной плитки.

Один из вопросов, рассматриваемых на собрании, паслел исключения из партии за неуплату членских взносов О. А. Замковенко и В. И. Федосеева. Что тут сказать? Согласно информации работников горкома КПСС за девять месяцев этого года исключено из партии 18 человек. Ни одно предприятие города столько не имеет. Статистика печальная. Поэтому есть над чем задуматься. Однако сегодняшняя обстановка в партии еще не означает, что нужно легкомысленно покидать ее ряды. Не случайно, что не нашли поддержки в поселке О. А. Замковенко и В. И. Федосеева.

Депутатский запрос

25 августа 1987 года на II сессии поселкового Совета был принят закон: установить киоск по продаже комбикормов. Срок исполнения — 1988 год, ответственный А. В. Коваленко. Этот вопрос неоднократно обсуждался постоянной комиссией по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию. Говорилось о неудобствах, которые испытывают как покупатели, владельцы скота, так и работники орса.

На X сессии Совета 25 октября 1988 года в отчете о работе исполнкома за 1988 год было отмечено срыве выполнения данного закона. В декабре был получен ответ от начальника орса о том, что продажа комбикормов с 1 января 1989 года будет производиться через киоск у магазина № 11. Текущий год на исходе, свои обещания, данные депутатам, А. В. Коваленко не выполнил.

Постоянная депутатская комиссия по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию на XV сессии, проходившей 19 сентября этого года, снова подняла этот вопрос, чтобы начальник орса дал точный ответ, когда конкретно будет выполнен закон избирателей. На сессии был определен окончательный срок установки киоска для продажи комбикормов — 15 октября 1989 года. Посмотрим, как из этого раза сдержит свое слово руководитель департамента.

Г. ГАВРИЛОВА, секретарь посовета.



За плечами слесаря-электрика участка наплавки был ОРУ Л. Н. Лаврентьев — более 20 лет трудовой пути, начавшийся в 1967 году.

14 октября Леонид Карпович отметил свое пятидесятилетие. Подарением по случаю юбилея решил высказать коллектив РММ. И, наверное, Л. Н. Лаврентьев действительно заслужил: его авторитет среди товарищей безупречен.

ДЕЛА И ПРОБЛЕМЫ ПРОФСОЮЗОВ
СПРАВЕДЛИВОСТИ РАДИ

Пропала отчетно-выборочная конференция топливно-транспортного цеха. Председатель цехового комитета В. А. Шамшурик кратко и по-деловому доложил собравшимся о проделанной работе, которая в основном была направлена на обеспечение наилучшей наработки топливоподачи. В идеале их профессия рассматривается так: человек сидит в теплом сухом помещении и периодически нахмывает линзы, одновременно контролируя работу крупной железнодорожной станции, без права на ошибку. А отпуск эти работники нашего цеха имеют, исходя, видимо, из идеальных условий труда: 15—20 рабочих дней.

Причины, необычайная ситуация сложилась на участке вагоноподъемников. Так слесарь по ремонту, работающий на вычищением оборудования, пользуется, и надо сказать, усиленно, всеми льготами работников топливоподъемных цехов, а машинист вагоноподъемников, который это рабочее место очистил, в основном вручную, который всю смену проработал в пыли, и занимался первичным дроблением угля. Работа машиниста в чём-то

похожа на работу диспетчера кипарной станции, без права на ошибку. А отпуск эти работники нашего цеха имеют, исходя, видимо, из идеальных условий труда: 15 рабочих дней.

Цеховой ТГЦ обращается к администрации и профсоюзному комитету о продлении разрешения эти проблемы.

В. ЛАДЫГИН, председатель профкома ТГЦ.

Извещение

30 октября 1989 г. состоится XIII отчетно-выборочная конференция профсоюзная конференция Рефтинской ГРЭС. Повестка дня следующая: отчет профсоюзного комитета Рефтинской ГРЭС за период с октября 1988 г. по октябрь 1989 г.; отчет ревизионной комиссии; выборы профсоюзного комитета; выборы ревизионной комиссии; выборы делегатов на XVIII Свердловскую областную конференцию профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности.

Начало работы конференции: 18 часов во дворце культуры поселка.

«Рабочую трибуну» — в каждый дом

«Если не вы, то кто реине и вынужден поможет новорожденному дитя?» — таким обращением начинается письмо, которое прислали в нашу редакцию сотрудники новой центральной газеты «Рабочая трибуна».

Далее письмо продолжается так: «Учитывая невысокий уровень подписки в этом году на нашу газету, сроки подписки ее продлятся до ноября. Те, кто еще не успел подписать, спешите!»

Напоминаем, что с 1 января 1990 года будет выходить новая газета ЦК КПСС «Рабочая трибуна», созданная на базе газет «Социалистическая индустрия» и «Строительная газета».

Думаем, что вы с радостью встретите новое издание, потому что «Рабочая трибуна» — это широкий показ жизни рабочего класса страны:

— его решающей роли в современном советском обществе;

— его активной сози-
дательской позиции по важнейшим вопросам внут-

ренней и внешней политики СССР;

— это все более широкого участия в управлении государственными делами;

— его конструктивного сотрудничества с крестьянством, технической и творческой интеллигентией, всеми слоями нашего общества в ускорении научно-технической революции, решении задач перестройки;

— его настойчивой и последовательной борьбы за тесную дружбу всех больших и малых народов Советской страны, их процветание, за мир во всем мире.

«Рабочая трибуна» — это верный помощник партийных, других общественных организаций местных Советов народных депутатов, советов трудовых коллективов, органов общественного контроля.

«Рабочая трибуна» — яркий рассказ о новаторах производства, народных депутатах, рационализаторах и изобретателях, других правофланговых перестройки.

«Рабочая трибуна» — юмористический журнал о новаторах производства, народных депутатах, рационализаторах и изобретателях, других правофланговых перестройки.

Постоянно рассказывая о том, как и где внедряется передовой опыт, прогандируя его на ее страницах, газета будет также подвергать беспощадной и принципиальной

критике бюрократизм, воениту, бездушие, ведомственные и местнические амбиций, попытки разогнать межнациональную рознь трудящихся, беззаконие и преступность. Редакция будет последовательно и настойчиво добиваться принятия всех исчерпывающих мер по подборке ваших писем, своим критическим выступлениям.

31 октября заканчивается срок подписки.

Выписывайте газету ЦК КПСС «Рабочая трибуна».

Ее индекс 50109. Подписанная цена на год 7 руб. 80 коп., на полгода — 3 руб. 90 коп., на квартал — 1 руб. 95 коп.

Сообщаем, что читатели, уже подписавшиеся на «Социалистическую индустрию» или «Строительную газету», имеют право получать с нового года газету «Рабочая трибуна» без переформирования подписки.

«Рабочую трибуну» — в каждый дом!

Редакция газеты
«Рабочая трибуна».
Издательство
ЦК КПСС «Правда».

• ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

На радость

детям

В городском пионерском лагере при школе № 6 отдыхали 240 детей. Вся работа была направлена на их оздоровительный, культурный отдых. С этой целью в лагере проводилась масса физкультурных мероприятий: дни бегуна, прыгуна, «ма-ло-го мяча», туслет, «волшебное колесо», спартакиада.

Почти ежедневно дети купались, загорали. А взрослые, персонал лагеря прививали им бережное отношение к природе, проводя «День защиты природы», «Праздник цветов», выставки, мероприятия, посвященные родному краю, столетию Асбеста.

Запомнились праздники и познавательно-зарядка «Мир на планете — счастливые дети», «Песни войны». Славочно, увлекательно прошли также организованные вечера: «Что за прелест чудо-сказки», «Страна мультипликации», «Страна именния», «Веселая ярмарка». Одновременно с этими мероприятиями ребята занимались и сбором лекарственных трав. Собрали 33 килограмма.

Всю эту работу качественно, ответственно, с желаниям, проявляли Н. И. Пршова, Л. С. Самохина, Ю. И. Назаркина, Г. Н. Терещича, С. Ф. Устюгова, Е. И. Челюкина, И. М. Сухарева, Т. С. Облякова, Т. Т. Когельникова, Л. Садорник, Н. Н. Карпухина, Е. Н. Антонова.

Хорошими добрыми помощниками старших были вожатые-семиклассницы Ирина Суфирова, Екатерина Горшкова, Наташа Малкова, Оля Токманцева, Надя Ожерельева. Хочу через газету поблагодарить их всех.

А. МАЛЬЦЕВА,
начальник лагеря.



• СПОРТ

По компасу и карте

В воскресный день, 1 октября, впервые в нашем поселке турклубом «Рас-свет» и советом ДФСО были проведены соревнования по спортивному ориентированию «Рефтинская осень». 43 участника состязались в умении ориентироваться по компасу и карте.

В командном зачете чемпионом стала дружная команда КТЦ-1 в составе С. Фомичева, А. Рыткова, В. Бедуleva, С. Гущина. II место завоевала команда ОРУ, на III месте — ЧТАИ.

В личном первенстве лидеры побуды достались Е. Звездочкину, II место у Р. Курбанова (турклуб), III — у А. Рыткова (КТЦ-1).

I место среди женщин заняла А. Григорьева (тур-)

клуб), II — В. Расцветаева (управление), III — В. Коробова (электроцех).

Среди детей до 14 лет лидировал Миша Звездочкин, затем Антон Коробов и Слава Яровой. Все призеры награждены грамотами и памятными призами. А каждый участник получил памятный вымпел, оригинально выполненный А. Кельчинским — большим энтузиастом турклуба.

Солнечная погода, множество болельщиков (особенно детей), неожиданные ситуации сделали соревнования интересными. Такие мероприятия помогают активно провести выходной день.

В. РАСЦВЕТАЕВА,
инструктор
по производственной
гимнастике.

Праздничный турнир

14 участников блицтурнира по шахматам собрались в клубе «Белая ладья» 7 октября, в День Конституции СССР, чтобы выявить, кто сильнее. Каждый участник играл по 26 партий, проведя друг с другом по две встречи. После почти пятичасовой борьбы победу одержал А. В. Мымрин (РБФ), набравший 22 очка. II место занял В. М. Матюков, а организаторы (МСЧ, 17½ очка), на III

месте — В. Д. Елизаров (УЭМ, 16½ очка). 15½ очка набрал В. Д. Авраменко (КТЦ-1), по 14 очков у В. П. Нифонтова (УЭСМ) и В. А. Кожевникова (депт. ТЛИ).

Все перечисленные игроки являются постоянными участниками блицтурниров. Следующий турнир намечается провести 29 октября, в день рождения комсомола, а организаторы (комсомол), а организаторы (МСЧ, 17½ очка), на III

рами такого соревнования

А. ОРДИНСКИЙ,
зам. клубом
«Белая ладья».

Донорство — почетная функция

19 октября на Рефтинской ГРЭС будет проводиться «День донора». О целях и задачах этого мероприятия разъясняет заместитель председателя горисполкома, председатель городского донорского совета Г. К. Макеева.

22 декабря прошлого года исполнением городского Совета народных депутатов было принято решение «О плане подготовки доноров на 1989 год». Оно предусматривает четко спланированную организацию безвозмездной сдачи крови работниками предприятий и поселков.

«День донора» будет проводиться совместными усилиями первичной организации общества, медицинских работников и предпринимателей, профсоюзной, комсомольской организаций.

Кровь, как лечебное средство, разумеется, заменить нельзя. Ее нельзя приготовить на фабриках и заводах. Источником крови может быть только донор.

Городу для оказания неотложной помощи, лечения больных в стаци-

«Хлебных» дел мастер

Издания говорят, что хлеб — это душа родной земли, судьба многих людей, их неустанный труд. Именно с изготовлением этого бесценного продукта связана судьба Клавдии Александровны Густокашиной. Весь ее трудовой стаж, который составляет почти 40 лет, связан с хлебопекарной промышленностью.

Шестнадцатилетней девушкой она пришла на Ревдинский хлебозавод. Имея здесь за десять лет совершенство освоила профессию хлебопека и прошла путь от пекаря до бригадира.

Вот уже 30 лет Клавдия Александровна работает на Асбестовском хлебокомбинате. Трудолюбие, большой интерес к профессии, настойчивое желание в совершенстве овладеть своим делом, освоить смежные профессии позволили К. А. Густокашиной стать квалифицированным руководителем предприятия. Сейчас она работает начальником цеха Рефтинского хлебозавода № 2.

По труду и чести Клавдия Александровна награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалью «Ветеран труда», Заслуженным мастером производственного труда, со дня рождения Владимира Ильича Ленина», знаком «Художник социалистического соревнования». Но нет выше награды, чем благодарность людей за вкусный хлеб.

На днях К. А. Густокашиной исполняется 55 лет. Поэтому от имени коллектива хлебозавода № 2 сердечно поздравляю Клавдию Александровну с этой датой. Наши мастера своего дела считают, что и на заслуженном отдыхе она не прорвет связи с производством, окажет нам помощь ценными советами.

Т. КЛИМИНА,
председатель цехкома
хлебозавода № 2.

Дары

минувшего лета

В конце августа работники химического цеха впервые решили провести у себя праздник «Урожай-89».

Садоводы-любители в цехе много, а вот показать продукцию своего сада не каждый рискнул. И все же желающие нашлись. Одни привезли в красный уголок цеха удивительные экземпляры овощей и фруктов, выращенных собственными руками, другие — представили на выставку композиции из цветов.

Присутствующие в тот день, 25 августа, показали свое умение в приготовлении вкусных кулинарных блюд из садово-огородной продукции. Особо запомнился конкурс салатов. Отличившимся тут же вручались памятные призы.

Праздник закончился чаепитием. Хоть и немного человек участвовало в проведении выставки и конкурсов, но, думаю, всем присутствующим они надолго запомнятся. Хочется надеяться, что в будущем году подобный праздник соберет больше участников. Н. ТУРКОВА, лаборант химического цеха.

Фото А. САЗОНОВА.

Предзимний кросс

Недавно на лыжной базе «Снежинка» прошел городской кросс лыжников. Ребята из секции биатлона нашего поселка также приняли участие в этих соревнованиях.

В возрастной группе среди девочек первое место на дистанции два километра заняла Наташа Пересветова. В другой возрастной группе среди юношей 1974—75 годов рождения на дистанции три километра чемпионом стал Алексей Ортиков, а второе место досталось его товарищу по секции Алексею Чеховому.

В младшей возрастной группе среди мальчиков на дистанции один кило-

метр вторым был Юрий Галышкин, всего одну секунду проиграл он победителю. Многие ребята были в десятике сильнейших по своим возрастным группам. А в кроссе участвовали команды ДЮСШ спортивного клуба «Ураласбест», ДЮСШ гороно, филиала ДЮСШ гороно с поселков им. Малышева и Белокаменного.

В кроссе участники команда ДЮСШ гороно им. Малышева, всего одну секунду проиграл он победителю. Многие ребята были в десятике сильнейших по своим возрастным группам. А в кроссе участвовали команды ДЮСШ спортивного клуба «Ураласбест», ДЮСШ гороно, филиала ДЮСШ гороно с поселков им. Малышева и Белокаменного.

В. МАМОНТОВ,
тренер-преподаватель.

АФИША НЕДЕЛИ

14 октября. Новый художественный фильм «Кабаре» (США, 2 серии). Начало в 16, 18 часов. Диско-клуб. Начало в 21.30. Фильм удостоен восьми Оскаров.

15 октября. Фильм — детям «Сказка про влюбленного мальчика». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм производства США «Кабаре» (2 серии). Начало в 14, 17 часов. Концерт московского театра «Ромэн». Начало в 21 час.

17 октября. Кинофестиваль «Святая память» (45-летию Победы посвящается). Художественный фильм «С неба на землю».

18 октября. Новый художественный фильм «Шарло в Испании». Начало в 12, 19, 21 час.

19 октября. Фильм — детям «Операция «Скиричичный футляр». Начало в 15.30. Новый художественный фильм «Офицер с розой» (Югославия). Начало в 14, 17 часов.

20 октября. Новый художественный фильм «Офицер с розой» (Франция-Испания). Начало в 12, 18, 21 час. Главные ге-

р. О. СТАХАНОВА, зав. массовым отделом ДК.

Редактор А. СЕРКОВ.